OBBEM LINJIU
PELLIEHU
[TPAKTUYECKOIC

U151 ITIPOPEC




No1
1 BapmuaHT. BbBIlostTHUTE
PVICYHOK LIVUIVHIPA,
00O3HaubTe Ha PUCYHKE
paznyc, BBICOTY.

2 BapuaHT. BrirnmostHuTe
PVICYHOK KOHYyCa, 0003HaubTe
Ha pUCyHKe OOpas3yomyIo,
BBICOTY, PaZinyc.



No 2
1 BapmaHT. 3arninre
popmyiry 0ObpéMa KOHYCa.
2 BapMaHT. 3armiimuTe
dpopmyity o0Obéma IIMHIPA.



No 3
1 BapmaHT. BEIpasuTe BBICOTY
13 (popMyJIbl OOBEMa KOHYCa.
2 BapmaHT. Bripasure pamnyc
13 popMyJIbl OOBEMA
LIVUTMHIIPA.



No 4
1 BapmaHT. Berunciimre o0BEM
IVUIVHIIPA, pPagnyc KOTOPOro
bcM, a BeIcOTa 4 M.
2 BapmaHT. Beruviciiire o0bEM
KOHYCa, BBICOTa KOTOPOTO 6 1M,
a pagnyc 3 M.



No 5
1 BapmanT. Kak msmMeHmnTCA
O0O0BEM VUTMHIIPA, €CJIV €ro
paguyc yBeJIM4nuTh B 2 pasa?
2 BapmuaHT. Kak M3MeHUTCA
O00OBEM KOHYCa, eCIIV ero pajmyc
YMEHBIIUTH B 3 pa3a?



OOBém KoHyca V =1
R*H

H =3V/m R?

100 1 o




KakoBa mo/r>’kHa OBITH BBICC
KacTpIOJIM C AViaMeTpOM JHa 2
ObpL10 purorosuTsk 0,75 1 1171C
(Pe3yapTaT OKpYIJ/IN:

PerrreHme.

0,75 11 = 0,75 mm>;
26 cMm = 2,6 nwM;
V = oR°H;

H= 0.14 nm




HeoOxomuMmo pasaute 171 QpyKTOBOro Mycca B
KOHMYecKue OOKasibl BBICOTOM 9cM M OmMamMeTrpoM
ocHOBaHMs 8 cM. CKOJIBKO 00Kasi0B nnorpedyercs?

Peittenme.

11 =1 mm® = 1000 cm>;

V6 = nR*H;

V6 =314 -4%2-9 =151cm;
1000 : 151 =~ 6 bokaioB.




MYCC U3 SITOM

VinrpenvieHTbI:
1 crakan sgrom, 2 crakaHa Boabl, 3/4 cTrakaHa CaxapHOIO

riecka, 15 r )xegaTmHa.

IlpuroTroBienue:

CBexme gromapl Hepe6paTb, IIPOMBITH B XOJIOOHOWM BOZE,
pasMATb U IIPOTEPeTb CKBO3b BOJIOCSAHOE CUTO. BBEDKMMKM OT
AT0ll 3aJINTh TOopsdert BOIOWM, BCKUIIITUTH W IIPOLIEANTB. B
IIOJIYyYE€HHBIV COK ITOJIOXKUTH caXap M 3aMOYE€HHBIN Ha6yxmm71
KesraTH. loBecTrt CUpOIl OO0 KHUIIeHWS IIPY HeIlpepbIBHOM
[IOMENIVBaHMNM B SMaIMPOBAHHOM KacTpiojle. KacTtproimo ¢
CHPOIIOM IIOCTaBUTh B XOJIOLHYIO BOAY. B OXJIaXXIeHHBI CPOIL
[IOJIOKUTE ATOfHOe IIIope M B30mMBaTe OO 0OOpasoBaHMA
OJHOPOIHOWM IIEHMCTOV MaccChl. Kak TO/IBKO Macca cjierka
3aryCTeeT, 6I>ICTpO pasnnuTh ee B POPMBI 1 OXITaUTh.



B mmnmHapmuyeckon kKacrprosie amamerpomM 20 cM u

BbICOTOI 12 CM TIOTOBAT cyduie. ITocie
IPUTOTOBJIEHWSI ero HY>KHO  pa3InTb B
WIVHAPpUYEeCKUe dopmblr  OmamerpoM 8 cM u
BbpicoTOM 5 cM. Ckosbpko ¢dopMm morpebyercsa, ecam
3aI10JIHATH 1756 HY>KHO ha (0 I10JIOBUHBI?
Perrenme.
VI< = nR’H;
V = 33,14 -100-12 = 3768
cM’;
\Y = r’h;
V(p =33,14 -16-2,5=125,6
cM’;

3768:125,6 = 30 popm
1oTpeOyercs.




CY®DJIE «<MATUSI KODE»

VIHrpenmeHThI:
Kode pacrBopmMei - 3 4. JIOKKM;  CIMBOYHOe Macio - 250 1; Myka
IIIIIeHNYHasd - 8 CT. JIOXKeEK; duia - 6 mT.; MosIoko - 500 I; caxapHas myjapa - 6
Y. JIOXEK; COJIb - 1 1IeroTka.

Coco0 npuroroBIeHMs:

1. Macro pacrormmre, goOaBbTe MYKy, IIepeMelIianire, IIporpeunre,
IIOMeIIVBasi JAePeBAHHOM JIOXKKOTVA. CanmMmumre KacTpIOJIXO C OTHSI, BJIEVATE
XOJIOAHOe MOJIOKO, mocosimTe. Mermaite Maccy, IIOKa OHa He 3arycreerT,
3aTeM CHOBa IIOCTaBbTe Ha OrOHb Ha 1-2 MuHyTHL. B mojryueHHyio Maccy
BCBIIIbTE KOe, cCaxapHYIO IyIpy, lepeMelanTe.

2. JKenrky, otnenus OT OeslkoB, B3OewiTe, 2 BilenTe B KO(PemMHyIO Maccy,
IlepeMenIanTe. 3aTeM BBeyTe B30MTHIE B IIeHY OeJIKA.

3. IlopouoHHble (POPMOUYKM CMaXKbTe MacjIOM, HAIlOJIHWUTE O ITOJIOBVHBI
IIPUrOTOBJIEHHOV Maccovl. Bemmekarite cydre 30-35 munyT ripu 180 °C.

4. I'oToBOe cydriie nogasaiTe cpa3y, He BbIHMMas 13 popmodek. OTaesrbHO
MO>KHO I101aTh KOJPeVIHbIVI CUPOILI.



Onpenennre
BadeJIbHOTO POXKKa K
OCHOBaHMsI KOTOpPOIO

CKOJIBKO  JIUTPOE
[1J1s1 IIPUTOTOE

Peitenune.

H2=L2—R2,°

H=14,7 cm;
V=1/3 3,14 -¢
o




BA®EJIbBHBIE POKKW C 3AMOPO’KEHHBIM
ITEPCUMKOBDBIM ITAP®DE

IIpueomobaenue poxxoB. 5 aui B30uTh ¢ 150-200 r caxapa, HOJIy4eHHYIO MacCy pacTepers C
200 r Mmaprapusa. 1o6asuth 1-1,5 cTakaHa MyKi - YTOOBI TECTO HOJIYUIMIIOCH KakK IyCTOM Kepup.
MoxHo apoMaTusMpoBaTh KOpPHUIEM WIM BaHWIMHOM. BbIKIagbBaTh Ha pasorperyio
BadpesrbHMITY 10 1 CT.JI. TecTa, 1 BbIIIeKaTh OKOJIO MIIHYTHI.

HpVII‘OTOBJIEHT/Ie HAaITIOJIHUTEJIsA.

1. CmMBKM M MOJIOKO XOPOLIO OxJIaauTb. llepcuMkm BBIHYTH W3 CUpOIla, HEMHOIO
oOcymmTh. [looBMHY HepCcMKOB IlepeloXUTh B OJleHAep, W3MeJIbUYUTh [0 COCTOSHNS
ITIOpe. OcraBiivecss IlepcuMKM  Hape3aTb  KyOmkamMm co cropoHom 1  cwm.
2. Caxap HaceIlaTb B COTeMHMUK, H00aBuTh 4 CT. JI. BOJBL ITocTaBuTh Ha CpeHMI
OTOHb ¥, IIOCTOSIHHO pa3MelllBasd, JOBECTI 10 KUIIeHNS. Caxap [OO/DKeH IIOJIHOCTBIO
PacTBOPUTHCS. Cuporr  CcHATP C OrHd, HO He JaBaTb  OCTHITb.
3. XKentku B30uTH B Mucke.  He mpekpaliiasg MHTEHCMBHO B30MBaTh, BIIUTH TOHKOW CTpye
rOpsSYMI cCaxapHBIVI CUpPOIl.  B30mBaTh /10 Tex MOpP, HOKa CMeCh He OCTBIHET.

4. BriuThb B caxapHO-AMYHYIO CMeCh IIePCUKOBOe ITIope.

5. B30uth IMBKM C MOJIOKOM B IBITHYIIO II€EHY, JIETKVIMIV IOBVDKEHVAMNM II€EpeMellaTb C
HepCT/IKOBOTZ CMeECBhIO.

6. [JobGaBuTh  IlepcuKy, Hape3aHHble  KyOwmKkamy, IepeMellaTh. HaxkpsITh MUCKYy
c mapde NOUIEBOM IUIEHKOW, IIOCTaBUTh B MOPO3WIBHYIO KamMepy Ha 6 u.
HanomHuTe BadpestbHbIe POXKY Hapde.

s HaIIOJIHUTEJIS HY>KHO: 500 r KOHCEepPBVPOBaHHBIX IIePCUKOB;
200 r caxapa; 8 xenrTkoB; 200 M1 XmpHBIX cJMBOK; 100 MyT MOJIOKA.




IIvymmaapuydeckas dopma mmeet aamerp 20 cM 1
BbICOTY 6 cM. B Heé BeIIMBaroT 1 j1 cMecu IJ1A IyAVHIA,
00BEM KOTOPOV IIPpM KUITTUYEeHNUN yBeIudnBaerca B 1,5

pa3sa. He Oymer 7im myauHr nnepesimBaTbCcs Yepes Kpan

dopmbI?

PerrreHme.

V = oR°H;
V =3,14100 6 = 1881 cm’ =
1,88111 - 00BEM POPMBL;

1,21,5=1,8 1 - 00BEM
CMECH.

1,881>1,8, 3sHaumuT cMmech
riepeMBaThcsd He Oyer.




ITYIVHT TBOPOJXHBIM C OPEXAMU

Unurpenuenter: TtBOpor - 500r; smrio - 5 mT.; caxap - 1/2 crakana; cyxapu - 4
crJr.; wsiom - 10r; opexm - 50r; mempa JIMMOHA; CIMBOYHOE MacjIo - 3 CT.JL.

Coco0 npuroroBIeHUs.

Tosruenble cyxapu IpocesiTh CKBO3b peltieTo. Opexy MeJIKO HapyOuTs, HOIDKapUTh B
IIyXOBKe [0 CBETJIO-KOPWYHEBOIO IIBeTa M pacrepeTrb C 2 CT. JI. caxapa. lsiom
OYMCTUTH U IIPOMBITh B TEIUION Bo/e. B IIpoTepThIi CKBO3b CUTO TBOPOT IIPMOaBUTE
caxap, 3 CT. JI. pacTOIUIEHHOrO Macjla, sSIMYHble XXeJITKu, 1/2 yYamHOV JI. COJIN,
JIMMOHHYIO Lielpy M TIIATeJIbHO B30WUTh. 3aTeM CMellaTb TBOPOXHYIO Maccy C
cyxapsiMi, opexamy, M3I0MOM, J00aBUThk B30UTHIe B I'yCTYIO IeHY siiMuHble Oeskm u
riepemeriaTs Bce.

dopMy 1 IIyAMHra cMasaTb BHYTPM MacjoM, IIOCBIIATh II€CKOM 1 HAllOJIHWUTH
TBOPOXXHOT Maccomt. PopMy 3arioIHUTh Ha 3/4, 3aKpbITh KPBIIIKOM ¥ IIOMECTUTH B
OOJIBIITYIO KacTPIOJIIO C BOOOM (BOJa [OJDKHA 3aroiHATh 1/2 BeIcOTHI popmbl). Ha
JTHO KaCTPIOJIV HOJIOXKUTD TOJICTYIO OyMary v Mapiiro.

KacTproimo HaKpbITh KPBIIIKOV M BapUTh IyOVHI IIpMepHO 1 yac, moinBas BOAY.
PaBHOMepHasl yHpyrocTb IIOAHSBIIEVICS ¥ CJIerka OTCTaBIIeyl OT KpaeB MaccChl
SIBJII€TCS ITPU3HAKOM I'OTOBHOCTY ITyAVIHTA.



17151 IpUroToBIeHUs TPEXIIBETHOIO >KeJle COCTaBbl KpacHOIO,
3€JIEHOI0 M JKEJITOI0 IIBeTa BBIZIMBAIOT IIOC/JIOMHO B
CTaKaHbI yCeYéHHOV KOHMYecKOoM (pOpMBI TaK, YTOOBI

TOJIIIIMHA Ka)kXI0ro ¢JI0os1 Opuia oamHakoBoOV. KakoB 00bEéM
Ka>k[10I0 ¢J105, ec/iv AaMeTpsl crakaHa 10 cM m 4 cMm, a BbIcOTa

9 cm?
Permierme.
V, = 1/3m "B EREELD. + 39
= =191 oM

V,=1/3m -3 -(3°+3 -4 +49)
= =371 cMm®

V3= 1/31‘1 -3 .(42_,_4 .5_|_52)=
= 61o cm’




/KeJsie pa3sHoOIIBeTHOE CJIOEHOE.

VurpenvieHThI:

1 cTakaH coka KpacHOTO (KJIIOKBa, BUIITHSA, KpacHas
CMOpOJIMHA W 1Op.) ; 1 crakaH coKa >XeJITOro
(TPIKBa, MaHOapwWiH, MaHIO) ; caxap ; 25 T
XertaTtmHa ; 1 crakaH CJIMBOK.

Coco0 npuroroBaeHU:

IlostoBMHY  XejlaTMHa 3a/IUThb KpacHBIM COKOM, a
APYTIYIO I[IOJIOBUHY XXeJITBIM, JaTh HaOyXHYTh. KaXxmyIo
KVIKOCTb [IPOrpeTh  OTHAEIBHO, [100aBiIkgsd caxap, A0
pacTBOpeHMs >XeJjlaTWHa. B BBICOKMe OOKaslbl HaJIUTh
CJIOVI KpacHOM XuigkocTtu (3-4 cM), oxyaguTh, Ha
3aCThIBIIIEe JKeJjle HaJIUTh CJIOV XKeJITOV XXMIKOCTH, JaTh
€My 3aCTbITh, 3aII0JIHUTh OOKasIbl OCTaBIIIEVICS KPacHOM
JKMIKOCTBIO " JaThb 3aCTHITh.
YkxpacuTe B3OUTBIMI CITMBKaAMIA.




